
 
 

 

Partners Banka slaví dva roky na trhu:  
Získala už 174 tisíc klientů, nabízí unikátní cestovatelskou propozici 

a chystá investice do bitcoinu 
  
Praha, 4. března 2026 – Partners Banka slaví dva roky od svého oficiálního spuštění na trhu 6. března 
2024. Aktuálně jí věří více než 174 tisíc klientů, výplatu si do ní pravidelně posílá přes 50 tisíc klientů 
a v depozitech má přes 43 miliard korun. Její úvěrové portfolio přesáhlo 6 miliard korun, přičemž 
hypotéky s možností předčasných splátek bez sankcí spustila loni v únoru, spotřebitelské úvěry pak 
před 15 měsíci. Klientsky férová a bezpečná úvěrová propozice Partners Banky byla na podzim 2025 
oceněna vítězstvím v Indexu odpovědného úvěrování nadace Člověk v tísni. Banka klientům 
dlouhodobě nabízí unikátní cestovatelskou propozici, s níž Češi platí v zahraničí nejlevněji na světě, 
na začátku února pak spustila nejvýhodnější český multiměnový účet a směnárnu. Pro první pololetí 
připravuje možnost investovat prostřednictvím aplikace do bitcoinu a postupně sjednání dalších 
produktů v aplikaci. 
 
Poradenská Partners Banka funguje na českém trhu už druhý rok. Kromě skvělých úvěrových či 
spořicích služeb poskytuje svým klientům unikátní cestovatelskou propozici. Od ledna 2025 nabízí 
nejlevnější platby kartou v zahraničí nebo na e-shopu v cizí měně, které jsou zcela bez přirážky.  
 
„Naši klienti platí v cizí měně středovým kurzem Evropské centrální banky, tedy s nulovou marží. Levněji 
už platit nejde. A protože bylo nyní období jarních prázdnin, kdy klienti vyjíždějí za exotikou nebo lyžovat 
do zahraničí, připravili jsme si srovnání. Od začátku roku do 1. března jsme našim klientům takto ušetřili 
přes 15 milionů korun ve srovnání s tím, kdyby platili s minimální běžnou marží 2,5 %. Pokud bychom 
počítali se standardní marží našich tří největší bank, přesahující 3,5 %, výsledná ušetřená suma by byla 
ještě vyšší,“ konstatuje Petr Borkovec, CEO Partners Banky a spoluzakladatel finanční skupiny 
Partners. 
 
 Nový multiměnový účet a krypto platforma 
Letos v únoru banka spustila multiměnový účet, který umožňuje spravovat 15 měn v rámci jednoho 
účtu. „Výhodou multiměnového účtu je, že si na něj mohou klienti nasměrovat své příjmy v zahraničních 
měnách bez převodu na koruny nebo si mohou předem nakoupit cizí měnu v době, kdy je kurz 
nejvýhodnější,“ zmiňuje Petr Borkovec s tím, že touto cestou finanční skupina také podporuje svou 
zahraniční expanzi.  
K multiměnovému účtu se nyní připravuje i spořicí účet, možnost vyměnit hlavní složku účtu za jinou 
měnu než českou korunu a možnost nastavovat šablony, trvalé příkazy i QR kódy v jiných měnách. 
Aktuálně se připravuje výhodné celoroční cestovní pojištění. 
 
Letošní rok bude ve skupině Partners ve znamení investic. Jednou z novinek bude také spuštění 
krypto platformy v Partners apce: „Možnost koupit si bitcoin plánujeme do naší aplikace přidat do 
konce prvního pololetí. Chceme nabídnout klientům bezpečný a regulatorně kontrolovaný přístup k 
aktivu, které již dnes mnoho z nich využívá mimo bankovní sektor. Naše vize je být jediným místem, 
kde klient vyřeší všechny svoje finanční potřeby a najde vše, co finanční trh nabízí, a to s bankovní 
úrovní bezpečnosti a důvěry a poradenskou úrovní transparentnosti a ochrany klienta. Proto 
pracujeme i na přímém sjednání penzijního spoření v aplikaci i s našim exkluzivním alternativním 
fondem a investiční platformě s fondy, ETF, akciemi i fondy privátních trhů,“ vysvětluje Petr Borkovec. 
 
Lepší sazby na spořicích účtech pro aktivní klienty 
Partners Banka dlouhodobě nabízí zajímavé úročení na spořicích účtech, které jsou navíc bez 
omezení výše vkladů. Také zde přijde několik změn. Loni spustila Partners Banka oblíbenou akci 
Member Get Member, kdy lepší sazbou oceňuje stávajícího i nově přivedeného klienta. A na spořicím 



 
 

 

poli plánuje další zlepšení – od 1. dubna se mohou klienti těšit na vyšší úrokové sazby na spořicích 
účtech. Jejich konkrétní výši banka oznámí v druhé polovině března.  
 
Pro lepší sazbu si klienti jen aktivují službu Hlídání minimálního zůstatku. „Chceme, aby naši aktivní 
klienti měli ještě vyšší úročení na spořicích účtech, a to stále bez limitu a na všech spořicích účtech bez 
rozdílu. Hlídání minimálního zůstatku si tito klienti velmi oblíbili, protože tak mají jistotu, že na 
běžném účtu nemají zbytečně moc peněz, ale ani málo, aby vždy odešly nastavené platby nebo aby 
klient bez problémů zaplatil za nákup,“ vysvětluje Lada Kičmerová, místopředsedkyně 
představenstva Partners Banky. 
 
Tuto službu si mohou klienti nastavit na jakoukoli částku od 20 tisíc korun. Funguje tak, že když 
klientovi klesnou peníze na běžném účtu pod tuto částku, v noci se automaticky doplní ze spořicího 
účtu. „Částka 20 tisíc korun odpovídá zhruba polovině průměrných zůstatků na běžném účtu v českých 
bankách. A odměnou je zajímavé vyšší úročení na spořicích účtech bez omezení,“ uzavírá Lada 
Kičmerová. 
 
 
Pro více informací kontaktujte: 
Tereza Píchalová, tisková mluvčí skupiny Partners, tereza.pichalova@partners.cz, tel.: 603 173 254  
Finančněporadenská společnost Partners Financial Services je na českém trhu již od roku 
2007 a patří mezi lídry trhu v České republice. Zásluhu na jejím úspěchu má především 
objektivita, nabídka exkluzivních produktů a kontinuální vzdělávání finančních poradců. 
V současnosti má společnost asi 600 tisíc klientů, 180 poboček a 3500 profesionálních 
poradců, manažerů, franšízantů a koncipientů. Je součástí finanční skupiny Partners, kterou 
dále tvoří Partners investiční společnost, nemovitostní fondy Trigea a Merity a vydavatelství 
NextPage Media, které provozuje weby Peníze.cz, Finmag.cz, Heroine.cz a časopis Football 
Club. V červenci 2019 se skupina rozrostla o Simplea pojišťovnu, nabízející unikátní životní 
pojištění, a od června 2021 o penzijní společnost Rentea. Partners v roce 2021 také 
expandovali na Slovensko pod brandem Simplea. Skupina v roce 2024 spustila první 
poradenskou Partners Banku a expandovala do Rumunska. Obrat skupiny v roce 2025 
překročil 6 miliard korun, v rozšířené skupině Partners včetně Partners Banky dosáhl téměř na 
8 miliard korun. 
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